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ROM- Routine Outcome Measurements

Het is onze gewoonte om de effecten van de therapie en de voortgang daarin te meten.
We willen u daarom vragenlijsten voorleggen, waarmee we in kaart brengen hoe het met u gaat. Dit zijn zogenaamde ROM-metingen (Routine Outcome Measurements). De vragenlijsten worden u toegestuurd door Qualiview. Wij geven via een programma aan welke vragenlijsten we naar welke cliënt gestuurd willen zien. We hebben in een programma uw email adres ingevoerd. Qualizorg stuurt u dan de vragenlijsten toe op de datum die we hebben aangegeven. Op het versturen zelf hebben wij geen invloed.
We willen die metingen met een zekere regelmaat aan u voorleggen. 
 
Het kan zijn dat uw email programma deze (nieuwe) afzender, Qualiview, als SPAM ziet. Wilt u s.v.p. daarom ook uw spam-box controleren op berichten van Qualiview? U kunt deze berichten openen, ze zijn veilig.

Door de link aan te klikken in de mail, treft u de vragenlijst aan. Wanneer u deze week geen vragenlijst hebt ontvangen, wilt u ons dan daarover informeren (0499 577 921 of info@vandenbosch-kroes.nl )? 
Alleen u krijgt de vragenlijsten te zien en wij de antwoorden, verder niemand.

We hopen u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. Wanneer u nog vragen heeft, zijn wij graag bereid deze te beantwoorden.

Vriendelijke groet, 
Drs. Elly Kroes
van den Bosch & Kroes psychologen
